

胡忠雄调研城市工作时强调

坚持以人民城市理念引领人民城市建设 让人民群众在城市生活得更方便更舒心更美好

本报讯 8月11日，省委常委、市委书记胡忠雄赴云岩区、南明区调研城市工作，并主持召开座谈会研究“智慧城管”平台建设。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，坚持以人民城市理念引领人民城市建设，让人民群众在城市生活得更方便、更舒心、更美好。

市领导刘本立、王启云、高杨参加。城中村改造是民生工程，也是发展工程。在小湾河城中村改造项目，胡忠雄认真听取工作汇报，详细了解拆迁安置、周边配套等工作进度。他强调，要认真听

取群众呼声，提前谋划解决好群众关心关切问题，全力把安置房建到群众心坎上。在望城街道陈庄坝社区，胡忠雄实地察看楼道、广场等区域改造情况，现场调研陈庄坝片区城中村现状及周边环境。他强调，要紧盯人、地、房、钱等要素，因地制宜抓好城中村改造，完善公共服务配套，切实让群众看到变化、得到实惠。在首钢·贵州之光项目，胡忠雄认真听取项目介绍。他强调，要加快构建房地产发展新模式，稳步推进城中村和危旧房改造，全力建设好房子、好小区、好社区、好城区。在红岩东郡社区服务中心和贵阳诚善助老慈善公益服务中心，

胡忠雄与社区、公益机构负责人深入交流，共同研究社区养老有关工作。他强调，属地党委和政府要优化顶层设计，积极探索社区养老模式和路径；社区要紧扣群众养老需求，不断优化服务供给；相关公益机构要加快建立健全可持续运营机制，在社区养老服务中积极发挥作用，让更多老年人享受高质量的养老服务。

在市综合行政执法局召开的座谈会上，胡忠雄认真观看“智慧城管”平台功能演示，听取相关工作汇报，研究部署平台建设等工作。他指出，数字技术赋能城市管理取得的成效值得肯定。要一手抓

平台建设、一手抓队伍建设，推动城市品质和治理效能不断提升，为推动城市高质量发展贡献力量。要聚焦“建”，持续优化平台各功能板块，抓好数字技术在城市管理各细分领域应用。要聚焦“管”，深入推进“城市管理进社区”，加快推动城市管理服务向基层延伸，切实打通为民服务“最后一公里”。要聚焦“用”，服务政府、企业、群众所需，提升平台运营使用质效，为建设便捷高效的智慧城市贡献力量。

云岩区、南明区，市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳23个园林式居住区3个园林式单位通过复核

本报讯 8月11日，记者从市综合行政执法局获悉，我市23个园林式居住区、3个园林式单位通过复核。

据介绍，为进一步巩固贵阳市国家园林城市创建成果，市综合行政执法局(市园林

绿化局)组织开展了2025“贵阳贵安园林式居住区(单位)”复核工作。自今年5月起，对各区(市、县)推荐的26个居住区、4个单位进行现场走访和资料复核。其中，云岩区贵阳恒大帝景、南明区盛世花城、花溪区贵大南

苑等23个园林式居住区，高新区科学城智谷、清镇市贵州交通职业大学、贵阳幼儿师范高等专科学校这3个园林式单位通过复核。

下一步，各区(市、县)园林绿化主管部门还将总结建设经验，巩固建设成果，加强

园林式居住区(单位)管护，充分发挥示范带动作用，形成可复制可借鉴可推广的经验做法，为推进贵阳市国家园林城市建设作出积极贡献。

(张瑾晖 贵阳日报融媒体记者 汤利)

